

聚焦中学国际班之 2

走上国际化的“桥头堡”

十三中邦德国际高中 被采访人: 副校长魏昕

十三中邦德国际高中是经江苏省教育厅与加拿大安大略省教育部批准和加拿大多伦多国际学院联合开办的国际交流项目,也是江苏最早在加拿大安大略省正式注册的学校。

十三中邦德国际高中,自2005年创办至今已6年。由中方和加方共同管理,引入加拿大教学内容及教育评价体系和相应的教学管理模式,使学生在中国的学校里享受到国际化教育。从语言、文化、心理、自立能力、学习习惯、环境适应力等各方面出发,有效地实现中西方教育文化的衔接。

加方课程由加方教师团队承担。学校特聘加拿大资深教育专家担任加方校长和持有安大略省教师资格证的加籍老师来担任加方教师,中方课程由中方教师团队完成。在高一占比50%和高二占比30%的中方课程中,学校派出资深教师团队来教授普高课程,为配合加方课程的学习,学校特聘专业资深英语教师和数学教师来教授与加方接轨的课程。提前为加方课程和英语知识的学习做铺垫,为雅思考试做指导,学校还成立专门的班子领导中

加方基础教育教学团队。 毕业生去向:2008届、2009届、2010届国际班毕业生现已在加拿大多所大学就读,其中包括多伦多大学、阿尔伯塔大学、麦克马斯特大学、西安大略省大学、卡尔顿大学、布鲁克大学等等多所著名的海外大学,也有部分学生赴美国和澳洲留学。

三届毕业生在海外大学就读表现出的较强的英语沟通能力以及完成国外大学学业的能力,获得了很好的口碑,有多名学生在大学以优异成绩获得奖学金。

招生计划:2011年面向应届初中毕业生招收60名。

招生对象:中考分数达到省重点中学控制线、有留学意向的应届初三毕业生;或有留学意向的在校高中生经面试考核后,也可插班就读;或外省、市学生通过当地中考后,携带当地高中录取通知书,办理转学手续。

校址:南京市西家大塘14号(校外可乘坐304路、32路、28路、56路、15路、游1路、35路、地铁到达)

邦德国际高中网站:www.bond13z.com

升入日本本一院校的“快车道”

南京田家炳高级中学中日课程班 被采访人:教务主任谢文进

南京田家炳高级中学普高在南京市中考招生第一批次录取,中日课程班在南京市中考招生第二批次录取,中日课程班每年招2个班,50人。凡中考成绩达三星普高投档线,有志于赴日本留学的应届初中毕业生及家长可先到学校咨询登记。

中日班学制3年,课程设置既包括国内高中课程,又涵盖日本大学预科课程主干内容的JUP课程;此外,还专门针对学生的JLPT(日语能力测试)进行语言强化。该班采取中日教师联合执教、封闭式、小班化管理。与学校普高学生一起组成年级,由年级部

与学校各部门共同管理。学生完成学业后,可升入日本具有博士授予权的本一类院校或在国内参加高考。

学校地址及交通路线:乘车路线:学生乘1、8、15、22、25、28、30、32、33、35、38、56路公交车或地铁1号线在新模范马路站下;或乘143、117、318路公交车在黑龙江路站下,乘45路公交车在青石村站下,均可到达学校。

校址:鼓楼区长江新村8号 南京田家炳高级中学(公办)网站:www.njtgz.cn

快报记者 戴明夷

2010年南京市“珍爱和平·共创和谐”网络征文获奖作品选登

【中学组一等奖】

致潘基文先生的一封信 南京市第九中学高一(1)班 宋子煜

尊敬的联合国秘书长潘基文阁下:

您好!

我是来自中国南京的一名高中生,生长在和平的环境中,分享着和谐发展带来的幸福与快乐。每天,我和同学们在优美的校园里读书、学习,在家里享受着父母的关爱与呵护。现在,我能坐在电脑前给您写信,尽情抒发我内心真实的想法,正是世界和平安宁、和谐发展带给我们最真实的成果。

然而,朝鲜半岛的炮声,韩韩的大规模军事演习以及之前的伊朗核危机等等,无不在这看似平静的世界上发出了不和谐之音。天下熙熙,皆为利来;天下攘攘,皆为利往。世上的一切纷争、冲突与战争,从本质上来说皆为一个“利”字,进一步说就是为了局部利益、地区利益。

回顾人类几千年的文明史,为了利益的争夺而发生的冲突、战争,给人类自身带来了深重的灾难。从中国的鸦片战争、甲午战争到第一、第二次世界大战,战争不仅给中国人民带来了惨痛的屈辱史——赔钱、割地、伤亡与毒品,更在世界范围内造成了巨大的人员伤亡与财产损失。战争毁灭了文明,灭绝了人性,造成了历史的停滞,甚至倒退。

【小学组一等奖】

致潘基文先生的一封信 南京市天妃宫小学六(3)班 陈其器

敬爱的潘基文爷爷:

您好!

有句话说:“仰望是春,俯首是秋,岁月的车轮无休止地转动着;日月经天,江河行地,牵扯出四季轮回,哺育出一个生生不息的伟大民族……”无论是富人还是穷人,无论是老人还是小孩,大家都是希望快快乐乐地和家人生活在一起,和和睦睦与邻居相处,共创和谐。但大家更希望世界和平,这样才能过上幸福的生活。如今我们生活是幸福的——没有硝烟和战争。

您还记得东方的那个美丽宫殿,那个只会在童话般的梦境中出现的神奇宫殿吗?经几代皇帝多年的经营,集中了大批物力,役使了无数能工巧匠,倾注了千百万劳动人民的血汗,才把梦境变为现实,才把它精心营造成一座规模宏伟、景色秀丽的宫殿。这宫殿,无不让人为它的美丽倾倒:亭台楼阁的柱子上、栏杆上……到处都雕刻着复杂而精细的,五彩斑斓的花纹,既使人感到异常华丽美观,又让人觉得十分庄严肃穆。更引人注意的,这座宫殿是怎样的一个宝库呀!它里面珍藏了无数各种式样的无价之宝,极为罕见的历史典籍和珍贵的历史文物。宫殿里价值连城的国宝是梦境中都不会有的,那是谁都想象不出来的精美。每一个工艺品都凝聚着无数工匠们的心血,每一个工艺品都是在一个个充满想象力,技艺高超,心灵手巧的工匠那粗糙的手下创造出来的。国宝工艺品个个精致无比,令人赞叹不已。

但在一天夜里,有两个强盗来到了这座美丽的宫殿前,立刻被它的美丽所倾倒,被它珍藏的宝贝所吸引。他们放了一把火,三

前事不忘,后事之师。战争带来的灾难还历历在目,孤儿寡母的眼泪与盼望还萦绕心头,战争亲历者的控诉还言犹在耳,今天的人们还有什么理由不珍惜这美好的和平时光!在人类共同的利益面前,在和平与和谐的繁荣之下,谁还有理由去发动战争、打破和平呢!

人类最幸福与最珍贵的是什么?是人们今天所拥有的一切,是和平与发展,是紧张的工作与悠闲的散步。当你拥有它时,你并不觉得它珍贵;当你失去它时,这一切都将成为奢望。

尊敬的潘基文阁下,我作为一个普通的中国中学生,有幸生长在和平的年代里,正在发奋读书,准备报效天下。我幸运地没有经历过战争,却从历史、电影、电视与网络中了解到战争与战争带来的灾难。站在今天这个时间长河中的一个时点,回顾历史,剖析战争的根源,深深感到战争的根源与目的是那么的苍白与渺小,甚至感到是那么的愚蠢与罪恶。为此,我向您呼吁,向全世界呼吁:珍爱和平、共创和谐,为了人类共同的利益,政治家们要高瞻远瞩,以史为鉴,摒弃战争,开展对话与合作,为人类负责,对历史负责!

祝阁下身体健康,工作顺利!

天三夜的大火把这座宫殿烧得惨不忍睹,他们则把那些宝贝装在口袋里,装得满满的,然后手拉着手离开了,这两个强盗便是英国和法国。在那个战火纷飞的年代里,侵略者到处烧杀抢掠,有数不尽的人们失去了家园,失去了深爱他们的亲人,失去了幸福的生活……在那些战争蔓延的地方,透过战火下孩子们纯真的眼睛看到的不是印度伟大的诗人泰戈尔所说的天堂,而是惊恐,是哀怨,是绝望……无助的眼神令人心疼不已。

这座美丽的宫殿,这座只会在童话般的梦境中出现的神奇宫殿,它的名字叫圆明园。现在它真的只会在童话般的梦境中出现了,因为它早已从世上消失了。我去北京玩的时候,站在圆明园的残垣断壁前,怎么也想象不出它曾经的美丽,怎么也无法和它过去金碧辉煌的历史连接起来……静静地站着,我听见了,我听见了这座美丽宫殿——圆明园哭泣。哭泣,这不仅仅是圆明园的哭泣,更是中华民族的哭泣啊!泪化为雨滴从天空中滑落下来,从透明的雨滴中,我看见了人们的呐喊和反抗,还有许多……伤心的泪呀,不断地从天空滑落,您看见了吗,看到悲伤的历史了吗?相信您一定能看得见的。当雨住的时候,太阳又出来了,一群羽毛雪白的鸽子飞过湛蓝的天空。这象征着中华从黑暗走向了光明,从战争走向了和平,人民过上了幸福美满的生活。您看见了吗,看到新中国的美好前景了吗?相信您也一定能看得见的。

祝潘爷爷身体健康,天天开开心心!快快乐乐!

指导教师: 龚艳

作文擂台赛

西塘随笔 秦淮外国语学校二(8)班 逢镇宇

不知从何时起,夜晚搭公车回家,不再恋及许嵩那诗意的歌词,而开始恋及班得瑞乐团那充满生命气息的天籁之音,好像阳光一样不着痕迹地温暖着,没有一丝人工的混音,一切都仿佛是大自然的轻吟,即使没有歌手的浅唱,也能够营造出天然的气息,让人不由得从沉默冷漠的气息中解脱出来,一切沉闷的感觉与繁重的心情也不由得从代数与直线中绕了出来,回归到了大自然的怀抱。

周六,抽了一天空,好不容易说通爸妈,往古镇西塘去了一趟,早上六点出发,很快便陷入了“古”所带来的清新淡泊中,古镇上的青石板,周围的一大片斜顶平房,一座座小桥横跨在星罗棋布的河道上,无不特显江南小镇的一份闲逸与淡雅。午饭后在一间颇具仿古风的club里坐了下来,点了一杯碧螺春,茶艺师新沏的,洗完茶后一股浓郁的茶香便全涌了出来,涌进鼻腔、肺、胆、脾……又呷了一口茶,逐渐将视线移进了club中,club中并没有多少人,空荡荡的老藤椅有许多玻璃茶几,有点亮得晃眼,club的前方有一个似乎装饰用的老戏台子,上面落了一些灰,台柱子

也显得颇有些旧,倒也配得上这古镇中那令人回味无穷的古风,随意翻了翻刚买的《诗经》,耳畔仿佛是千百年前的低沉吟诵,那悠悠的古风像一朵绝世的彼岸花,开在月心里,长在心里,吸日月之精华,去世俗之糟粕,长出一份宁静致远的心情来忘却,忘却都市的喧嚣,只以自我本心为世界,以这古镇为中心,一切的小桥流水,古道、人家、船舶、石坡都是那么的沉寂,仿佛不曾拥有从而存在过,忘却街上熙熙攘攘的人群,只有心中那一朵朵彼岸花妖异的紫芒或许就是人生的诗意所在吧?

晚上回到南京,依然梦回古镇,在梦中寻找那夜半吃语一直期望遇见的地方。

点评:品一口香茗,洗涤心灵;听一首好歌,陶冶性情。远方是喧嚣,近处是幽静,当一切碰撞,当一切又回到原点,请务必看清最真实的自己。

指导老师: 吴智琴



Advertisement for Lexed Education's IT talent training program. It features a large red banner with the text 'IT人才岗前培训项目' and '应届生培训可享受政府补助800元'. Below the banner, there is a flowchart showing the training process: 报名 (Registration) - 笔试 (Written Exam) - 面试 (Interview) - 通过考核 (Passing the Assessment) - 签订就业协议 (Signing an Employment Agreement) - 参加培训 (Attending Training) - 正式上岗 (Official Start). The advertisement also lists several partner companies: ArcherMind (诚迈科技), ePRO (上海易宝), WINKING (唯晶科技), VancelInfo (文思创新), UFIDA (用友软件), ICS&S (软件国际), QTKJ (擎天科技), and HUAWEI (华为). At the bottom, it provides contact information for Lexed Education: 电话: 400-888-6020, 网址: www.lexed.org, 地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦14层 (地铁一号线鼓楼4A出口).